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• CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 

Rua Candido Mota nº 48 - Centro - Assis -SP 

ATA DA 1 ª (PRIMEIRA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO 

DE ASSIS. No vigésimo nono dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezenove, às quatorze 

horas realizou-se a reunião Extraordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na sala da 

Secretaria da Educação, sob a presidência da Sra. Graziela Cristina de Oliveira Holmo. Estavam 

presentes os seguintes Conselheiros:), Graziela Cristina de Oliveira Holmo ( Secretaria da 

Educação); Anna Paula Macieira (Hospital Regional); Célia Ferreira Penço (Rotary Club Fraternal); 

Maria Cristina Bermejo Pinto (Pastoral do Idoso); Gustavo Rabelo Fernandes Duarte(ACIA); Ulda 

Clementino(UNA TI) e Roseanne Decanini ( Instituição de Longa Permanência). A Presidente 

iniciou a reunião dando boas vindas, agradeceu a presença de todos e solicitou ao Conselheiro 

Gustavo Rabelo Fernandes Duarte que fizesse a leitura do relatório da Visita ao Lar dos Velhos de 

Assis que realizou juntamente com a Conselheira Adriane Moreira Marquezini Navas. A Presidente 

Apresentou no telão o relatório da visita que fez juntamente com a Conselheira Ana Paula Macieira 

no Abrigo a Idosos. A seguir a Presidente leu o relatório enviado pelo Watzaap da visita ao Asilo São 

Vicente de Paulo realizada pe4Ias Conselheiras: Maria Madalena de Camargo, Cristiane Silvério de 

Andrade Bussinati, Paulo Roberto Aguiar e Celia Ferreira Penço. A Presidente sugeriu a 

formação de uma Comissão para elaborar o Edital para distribuição da verba do Fundo 

Municipal do Idoso: Roseanne, Gustavo, Anna Paula, Graziela, Maria Cristina e Célia Penço. 

Todos Concordaram. A Presidente comentou sobre o local da realização da Conferência que 

haviam concordado em ser no salão da terceira idade e fez a seguinte ponderação: Não há salas ii 
para realizar os trabalhos em equipes. Sugeriu fazer no Anfiteatro da Fema e nas salas. Todos O 
concordaram. A Presidente irá até a FEMA solicitar e enviaremos um Ofício. Nada mais haven� 

22 tratar, a Presidente agradece a presença de todos e às 16 horas ria 

23 Cristina Bermejo Pinto, Secretária, lavrei esta ata, que após lida e aprovada, será 

24 

25 

todos que estiveram presentes. Assis, vinte 

(29/01/2019). � 

de janeiro do ano d 



• 
CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS 

Reunião Extraordinária dia: 29/01/2019 às 14h 

Local: Núcleo de Formação Continuada da Secretaria Municipal de Educação. 

Nome Entidade Assinatura 

UrJA11 


